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Opdida A

O¢pa 1.[30 Boduof] (o) Kataoxeudloupe évav 15-hrigio aprdud mou to xdide dnolo tou emhéye-
o aveZdipThnTar amd TNV ogotopopen xatovour oto {1,2,...,9}. Lo n niavétnta va eupovioTel
0 dnolo 8 axpBne Teeic popéc, xou udhiota e Bradoyixés Véaels;

(B) Ard éva xouti mov meptéyel 3 xdxvee, 3 ualpes, xan 4 donpec undhes, eZdyouue dradoyixd
ue emavadeon uio ogalpa xdde @opd.

(i) Lowc o avayevoyevog aprduoe eCaywywy (Soxyldy) uéypt vo ELQOVIOTEL Yiol TROTN Popd
AONHVY) UTAAL;

(ii) ITotoc 0 avapevduevog aptdude eZaywymy (Soxudy) uéypl Vo euQavicToly xat to 500 yeMUATa,
AOUAWVO XU HoLDPO;

Oépa 2.[30 Badyoi] (o) Eotw tuyaio petoant X mou axohoulel tny tumxs xovovixy xota-
voury N(0,1). Na Beedel n muxvotrra tne tuyalag yetofintrhic W = |X]|.

(B) Eow X tuyoio petafBinty| mou axohoudel tny extetins; xotavour, ye tuxvotnta fx(x) =
Ae 1,-0. Na Bpedet n mdavétnta P(X > ) vt > 0.

(v) Eva xBotio mepéyet 10 huyvieg ot omoleg €youv didpxela {whg, EXQRUCUEVY GE YpOVLA,
exXVETIXE XOTOVEUTUEVY) UE TapdUETPo Ap = 1/4 ot 3 and autée, xau Ye TopdueTeo Ay = 1/2 ot
unérowneg 7. Emihéyoupe tuyala pa Auyvia ard 1o xotio. Ilowd n mdavotnta v didpxeio {whig
NG Auyviag vo CETERAOEL TA 5 YPOVLY;

O¢pa 3.125 Badyof] 'Eotw cuveyhc tuyaia petainth X pe nuxvétnra fx(z) = 62(1—x) Locyer.
(o) Troroyiote tic E(X), Var(X).
(B) Beeite npooeyiotixd ty mdavotnta 1o dbpotoua 500 avedptniwy ot LloGVOUKY TUY WY

weTaBAnToy, xadepio ye tuxvéTnTa TNV fx, va Cemepvd To aprdud 240.

Ocpa 4.[25 Badpol] H cuveyhic tidtdotorn tuyaia yetofinth (X, Y) éyel nuxvotno

fxy(z,y) = {

I wv0<i<z<l,
0 OSwpopeTixd.

(o) Eivan o tuyaiec petofBintéc X, Y aveldptnreg;
(B) Beeite ty ouvdiaxtuaver Cov(X,Y).

[ty ouvdptnon xoatavourc e tumxic xavovixhic N(0, 1) woyder: $(0.5) = 0.691, (1) =
0.841, ®(2) = 0.977

H dudpxeia tng e&€taong sivon 2% WeEGS. KAAH EIIITYXIA!



Arnaviroeilg

1. (o)
13 x 812
915

() (i) 10/3.
(i) (10/6) + (10/3). Aborn 6mewe 6T0 TEOPANUAL TOU GUAAEXTY) XOUTOVLGY.

2. (w) 2
fu () = {Qfx(m) = 2%6_% av x > 0,
0 av x < 0.
(B) e
(v) Oedpnua olxfc mdavdTntoc.
%e_&l + 1—706_5’\2.

3. () E(X) = 1/2, Var(X) = 1/20.
(@) 5500 = X1 + 4 X500. E(S500) == 250, Var(S500) = 25.

P(Ss500 > 240) = P (M

> _2) ~1—B(—2) = B(2).

4. (o) E€aptnuévec.
®)

Cov(X,Y) = E(XY) — B(X)E(Y) =



